B18E KBV FAF—APEFERE AV MR

N %?3’* [mBUCIDY] 08:15 z=8
: ; mESFL. ol ; : 3 phe= BI®E  08:00~
= l A e ‘ e “’*ri'?s‘?}’i‘%‘&x’?’:@%ﬁ&ﬁ’é&%ﬁ@& ke {ml g8 2 F2HAE  09:30~
B | 23 SRETRLE T ABREF — AL SR TOERTELRDT Bars tapacandl 12ive~ %ﬁzm 11200~
W | c: I L o : z 2 ERBNLE FSHE [ASBCSD5] 13 :35~ ‘ :
x BeRS {A&'BB)CSIDB] 14:55~ TS 14:15~
B738 [ATRICITODY] 16:15~
| 55 |
+ [CEpumcmaarsu. l
R 2]
[EEG_A4]
#F EEG A1 TG A2 ME
TR WG AT} [EEG A2] R 2
£ WG A2 e E EHG Al
#F OERG AT WG AZ B
(B) 288 (8) 288
() 188 (+) 188
[AT] [B7] {C7] [D7]
& AS-A6 ¥ BS5-B6 % C5-C6 E D5-D6
fiveid B B W
[AB] [A5] [B6] [B5] [Cél] [Ccs5] [D6] [D5]
= & = E E G iz :
A5 AB B5 B6 C5 c6 DS D6
[Aa4] [Aaz] [AZT] A1 [B4] (B3] [B2] [Te1] {C4] c3] [ca] C1 [Da] [D3] [D2] [D1]
= i & i & &= &= E & e & = b = & =
A3 A4 Al A2 B3 B4 81 B2 c3 c4 c1 c2 D3 D4 D1
- P —
] =0 ] 0 B g 0 ] b [ G2] Ge] [Ga] [G5] [Gel|[G7] [Ge] [Gs] [20] [2] [22] [22] [2e]|[25] [2e] [2z] [==] [20] [30] [31]
Biml 2\ IX] SN I [Z/B IS |B (BB B0 ED L] (88 (8IE A B E] BB 2
X (B (L[R2 (s (am|[|&] | Z]|B]|R||2||&]|B]||[|&]|&||F]|£]||& 8] B [B|||= & & B [€2
ZUE 2 AP I2NE L2178 2B 2212 18] (& & BIZ2 AT E] 2] 12 %
ZUENE 2R el LLUENEN S LENDIZ ] ZREE]E] 2] 2] S EIE T 2] 5] EE] |5
B ZELBLZIEINZ =] 7] Z] |2 2] & |F|R] R FZEE2] 2] B2 2] 2] B |
ARESRE IR 4R AREN RV ARE IEAREARVARE SRFIRNNEE- S 2R |82 (E] | BIIR] Y| 2] |5 R (X |5
1 2R 2] 1Z2] | R SR IRES AREARE: ELZIIE||Z] |Z] B 2|2 ARl =
AN EARTERE-¢ z| |2 z 4 3 ®| |7 ® = = | L =




